



Руководитель следственного управления провел межведомственное совещание по вопросу защиты жилищных прав граждан

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проведено межведомственное совещание по вопросам защиты и восстановления нарушенных прав граждан, проживающих в аварийном жилищном фонде, а также получения услуг по капитальному ремонту многоквартирных жилых домов ненадлежащего качества.

В мероприятии приняли участие заместитель прокурора Челябинской области, заместитель Губернатора Челябинской области, Министр строительства и инфраструктуры Челябинской области, глава города Челябинска, начальник Главного управления «Государственная жилищная инспекция Челябинской области», генеральный директор фонда «Региональный оператор капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Челябинской области» и другие.

Во исполнение поставленных Председателем Следственного комитета Российской Федерации задач по противодействию возможным нарушениям жилищных прав граждан следственным управлением по Челябинской области на постоянной основе принимаются меры по улучшению качества работы в указанной сфере, в том числе по повышению эффективности межведомственного взаимодействия, для чего изданы соответствующие организационно-распорядительные документы, заключены соглашения по обмену информацией с заинтересованными органами и учреждениями, постоянно проводятся межведомственные рабочие совещания.

Кроме того, в следственном управлении организован непрерывный мониторинг средств массовой информации, социальных сетей на предмет выявления обращений граждан по вопросам нарушения их жилищных прав, в том числе, связанных с переселением из аварийного жилищного фонда.

Участники совещания обсудили имеющиеся в настоящее время системные проблемы, в том числе коллизии нормативных правовых актов, регулирующих сферу жилищной политики, в вопросах своевременного реагирования на обращения граждан об оценке их жилых помещений на предмет соответствия строительных и технических норм, а также выделения соответствующих дополнительных средств финансирования на указанные цели.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

В ходе встречи заслушана информация профильных ведомств о перспективах реализации соответствующих программ переселения граждан из аварийного жилья, достаточности имеющегося на данные цели финансирования, состоянии маневренного фонда.

Все предложения и мнения участников, в том числе о необходимости принятия дополнительных мер на региональном уровне, будут проанализированы и проработаны с заинтересованными ведомствами.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

16.06.2023

16 Июня 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1801619>